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BapuaHTt 4

Haiiaure nmpousBogHy0 GyHKIUN:

1.y =-0,5x* + %x3—2x; 4. y= %;
1) _x*+ 4,
2.y=(4~/§+3)(1—;} 5.y=%5

3.y=—?; 6. y=x?tg x.
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BapwaHT 2

HaiiauTe NMPOU3BOAHYIO DYHKIUM:

Ly=-x*+0,522-x+ 1; 4.y=-sﬁ;
x4
2.y =-3cos x-(x? + 2); 5.y=3_x,
1

3‘y=ﬁ; 6.y = x* + ctg x.




image1.png
BapuaHnT 1

HaiiguTe IpoU3BOAHYI0 MYHKIUHU:

lLy=x*-2x2+x+2;
2. y= \/2(2sinx+1);

1
3.y= ?;

1
4.y——x,

3x* -2
5.y= 55
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BapunaHt 3

Haitaure nmpomsBoauyoo GYHKIMU:

1.y = 0,25x* + x% - 4; 4. y= —cozx;
2. y=(x*-5x)-(1 - 2vJx); 5.y=%;

3.y= %; 6.y = (3x + l)ctg .
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BapwaHT 2

HailiguTe IPOU3BOAHYIO GYHKIMU:

1.y=-x3+0,522 - x + 1; 4'y=six11x;
xd
2.y =-3cosx-(x? + 2); 5.y=3_x:
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BapuaHTt 4

HaiiguTe nmpousBogHy0 GYHKIMU:

1.y =-0,5x* + %xs—Zx; 4.y = %;
1) _xt+ 4,
2.y=(4&+3)(1-;), 5.y="T 5
1, — 2
.y=—= 6.y =x2tgx.
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BapuaHTt 4

Haiiaure mpousBoaHyio GyHKIMHU:

1.y =-0,5x* + %xa—Zx; 4.y= %;
1), _xt+ 4,
2.y=(4«/;+3)[1—-;], 5.y=1 5

3.y=—?; 6.y = x2tg x.
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BapwuaHT 1

Haitaure NMpoM3BOAHYI0 DYHKIUM:

lL.y=x%-2x2+x+ 2;
2.y=Jx@sinx + 1);

1,
3.y= =

1,
4.y-—x,
8x* -2
5. P
1
6.y tgx + L





